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l169 0.08 0 0 1,04 rE4 з{,& 133 q44бо 4,74 0ý 28р8Хшб щошщйпр

0,2l 111 lat ,&4 пlр 3rоJ 61,, sJts00 rlrr rбJ5 67ýt 5пrtЕшgrрrdпItцI:

4l

l*-Б--
,:lб

mгвrдщi

l

0

70,02

Cr

оос mп-эd)еш.,

fli)

30

l0МаслосmцФuорщш



.!Ф

рецсrгуры
Наlмсшошlc блюлr

вшод
бдпдr

Пшщa.нс щцсбrq a Эпорffi!{кЕш
цсвшmr (кхш) Bl, мг. С, мг. Fе, хL l+иr. ' М&ип F. хг, Р,m.

tБ ж у
qп с usкароrшыхr нзлшr к шрюф*х 250 4,92 4,з0 l 1,05 l45,62 0,12, lэ25 13,I5 l|225 0 19975 0225 80,Е25

x5L Подrrrрш в свшц l00 8,68 l6,12 2lJз 277,50 0,зз 1,7з 1.18 283| 0 205,6Е 0,176 l5188

]02 Кшреешшшсwш lE0 5,э1 4,50 2t,E5 22!.25 0J8 0 5.Е8 t936 0 0,44 0 1J

]06 Горошск fщшй Еовсq)!хроr&кшй l00 1.7l l,64 з,41 з5,52 0,09 |,5 0 0,1, l5 49,5 l5,75 0Jt

tIР 60 4"l4 0,6 2598 l 16,9 0,08 0 0 l8,4 з4.8 lзз 0,lи

пр Хлсбршюmft 30 1,9E 0,]6 l0,02 52,20 0,06 0 l,t7 / lor, 0 0 о 0

э,lб Чsй ý d!рох 200 0,07 0,02 l4 60 0 0,0] э'lс "0,i' r1,1 , ''. .iB l'!l 9r8,
йшццрrсмшщ: 27|2 2751 114,70 ,0t99 1,065 12ý| r 1,605 lo0,.a85 a4ý зrз,l95 30,75t y1,1l5

rfi
D.цепrурg

Нrrхсоrlпrс бrrюл
M.ccr

поlцlr, rрaнi'

пrш.цс
lсчlрqгвa

Эrт.qr
!Ф

пffi
кклL

Вшвн(rr) Мшршrсоктвr.к

Б ж у Bl с л Е Cr р Мс trс_.. _ . i

292 Kyplo{a ýщсш в соус€ ý овощ 9о 696 6,1б 6,t8 l l0,96 о,0] o.1 zz оJз .зl,зз 8з |2.6l 7)з

з09 МsriршсшдщбqршG 150 5,5l7 4,5l l0,45 l68,45 02 1ý ýJ а,8 53 1t2 40 IJl
,lI Оющrrryршш mшо(огуpIв) 60 0J 0л 0,74 4,t 0,02 ц5 0 2l 8,ý l5 1 0Дl

38Е ll8mprm пло.Фа шоllm с ýrрш 200/l5 0,67 026 20,76 8t2 0,0l 0,1 0 0 733 2,1э 2ýz 0,53

IIР ксrc ]0 018 lбJз l5?J 0,08 0,08 l8 l,82 l5,6 47-8 l7,4 1,08

IIР Хлсб шсшшr:Ё 20 l98 025 l2,0E 5EJ5 0,м 0 0 0J? 92 34,Е 1э2 0,lи

Пвm u прrн пrrrц: ý65 15J0? l5J7 61ý stЕJб 0JE rOJ 15J 26,17 rrýJб 2t9:rt 92у l0r3

rr Вцоi
dлшлr

IIлщGrgG *щTBq r Эreрr.пчm
цGшФ(ш)

ýl, хп С, хг. trqш- Ct, r- .ir',ir Мgш. ьf,г. Р,к,пrrхшошпa !людr урсц.гтурц Б ж

l0l СУ Ерюфмй с rрдоl (псрлоюЕt, оrсш& ffiой) 250 5,77 5,08 2l25 l71,7з 0,15 lбJ lJ75 893 0 зз225 I,6 ll2g25

|ъ I&рюr!о,ьmrрюйс щýшщ 1t0 489 5,65 l9J8 20l,ш 0,15 z0,6 1,17 rбJl 0 29.ol 0 |Ах

zъ Р116+тушщ rrcrcсошцl!Е ll0 l2J5 l5,62 з 1,08 276,00 0,05 3,?з 0,85 з9,07 J,t2 48Jз 0,555 l62x

75 Пrцесв*м 10о l,t9 0,05 8,4о l l5,65 0,ol 4,625 0.595 l6,6ф 0 9,475 0,05J 2l2

пр Хлс5щсщmй з0 2),l 0J0 l4J9 6.108 0,0б 0 0,s,| 6,9 0 0 0 0

IIF Хлсбрмошrt з0 t,9E 0,зб l0,02 5220 0,06 0 1,17 10J 0 0 0 0

зп II!fiсйщшпшйш ?{ю 0.1з 0,02 92 62 0 2,83 0 0 l42 4,4 2,4 0Jб

ПmIпрrcхцaщr: 9о0 п,е15 2ъOt1 l|1|2 цz,66 q$ d8JEs 5.в l7&7t5 20,02 l21,65 4.6l l'Llъ

Cr, хг. '

tl?

l,и..хлеб шешщшi

' "0'*".

920 ,.

435



'{,рсцGrrурш
НrrисЕоЕrшсс бдюд

M.ccr
trорцrа, rрlнх

ýrшrче Эr.рt:f,

дtааоФ
кклL

Вmмхrш(хг) м!перuь!ыG ,9lц9frшдг

Б ж у Bl с л Е Cr р Mg l'c

224 3шсмшршнорrоввu l50 |L16 t3,48 28,зб 2E5,19 0,07 |26 ц20 0,m |zъ58 lбl,Ф 25,эб t,l2

]37 Соус слзлмй молшшf, 20 0,з8 0,9 z,64 25,9 0 0,06 5J 62 |ъ4 9,8 1,76 0,02

з,1,1 Чя.й сшарм ашфм 200/l,/7 0,1] 0,02 |5,2 62 0 2,8з 0 0 142 4,4 \4 0,

rр хлсбшсшщi ?0 l,97 0д l2,07 58,45 0р4 0 0 0,52 93 з4,8 l3, 0,ц

]з8 яблоц свсжс l00 0,4 0,4 9,8 4,| 0,01 l0 о 0,1 9 lб ll 9 2?

!тоm l прrсн пrщд: 5I2 t16{ lý,05 68,07 478ý4 0,t42 la,15 49ý 6,91 174J8 22lд 51,71o ,a,t{

,fi
рсцФтурр

Еuнсrовtчlс блюдt
Впод
6.тюдr

пхцa.чс кrцсmч г Эf,ермrr.Еш
цсшom(ш)

Bl, мг. ё, нr. Fс,ш, cr, йL Аиг Mbxn цхп Р,ш.
Б ж у

Е8 llИ в с!фй Ешrym с rарюфлш 150 2,н) 52о 9,41 293,00 0,075 35 о,8?5 55,п5 0,05 2l25 0,17J ]8.825

зо2 Кяшrгрсшсшрзсm l80 8,59 4,1 32,ц l79 0,z 0 0 0 t4,6 2l0 0,05

290 Птrцr тушсвu в соув ll0 l1,2t l6,M 25,90 262,00 0,9з 0,з5 2s,52. 0,6r зO,t l4,06 0.и5 769э

7l Оmчц rrтуршшо фшо (mrffдррц) l00 о,п 0,1б 3,1б lt,и 0.05 l4,58 0 з5 l 1,67 21,67 16ý7 0,75

}49 в с

]0
200 0.96 0,2 20J l32

0,06
0,02 4

I

0 о l4
0
l4 9,6 2,а

Етш u прlсн пrщ: 900 2t,10 п,lб rt6OE l0ш,62 rJ9ý 5з.93 }2.115 l08J85 7ll$7 2top8 r66,4я rr9Js5

,aпрgк

лi
рGцЕтурg

Mrccr
цорц.a, гр.хя

пшarчG Эgсrщ
lфш

цФФ
кклL

Вmш{ш) Мшсршiша Dещссгlrдf

Б ж у Bl с А Е Cr р Mg Fэ

zz9 Ршбr, тушеtш r mW с оmщiд.х l00 5,75 4,95 3,8 l05 0,05 з,7з 5,82 44,29 39,07 l62,19 48J] 0,85

]о4 Рrcшрвой l50 3,65 5,17 34б8 zф,7 0,03 0 21 0,6 ?-6l бlJ 19,01 0,5з

7l Ошиtt нлгуршшс свошс (шrядорн) 60 0J] 0,б 1,4 6,6 0,0] Е,75 0 7 lз l0 0l5

l5 Сцр порщtяя l5 3,48 4,4з 0 54 0,0l 0,1 з9 1,1б lэz 75 525 0,15

]?6 Чr.й с с.прох 2ool15 0,0? 0,(n 15 бо 0 0рз 0 0 11,1 2,Е |,,4 028

пр Хлсб шсщi 2о l9t 0д l2,08 58д5 0,м 0 0 0J2 92 34,t l32 0,44

Етоmппрrашщ: 560 15'26 r5,0t б695 /a93J5 0,1б 12,61 7t"82 аý1 ,19J9 \7е

,G Вrmд
блвдr

ПaцGвчс веgrЕl, г Эrсаmrсш
цсшm(кл) Вl,ш. Qиr. FG, Е. Сqr- Аш. Мg.rп Ьш. Р,к.Ешнсшшrсfuюлt Б х( ур.цшrурЕ

l02 Сув вршr}овшm сбобош 250 4,48 7,62 l4J5 15l,и) a2z5 l5д 2,о5 533z5 0д25 l7,1 0,1ъ зЕJ

з09 МщроWGвдшfi!дрщg l80 5J17 4Jl t6,45 l9t,45 о2 7,4,1 5J 2,Е 5з ll2 40 lJ
п9 КоrrстiшшсФlmI lI0 9J5 l\62 lз,OЕ 276,m 0,05 з:lз о,85 39,07 5,82 ýJ! 0J55 |622

пр llýl :rбающ ш raршФrоf; оф.бош l0o 0J0 lJ2 1,78 50,8t 0,0б 1,656 0,t9E 6,087 0 з957 0 6,837

t4z коmввшrбmr 0,1б 0,1б 27д8 ll4,60 0,00Е 4,14 |2,1 l6,98 0 1,1/t 0 9,6

п? хлсб шсшmd 60 4J4 0,6 z89t llбв 0,0t 0 0 lл lt,4 з,1,8 |32 0,/к

пр Хлебршо-шшmй з0 l98 0,36 l0,02 5220 0,б 0 1.17 l0J 0 0 0 0

Пшtт rr прrоr пrщ; в0 27э27 п?9 r1294 96013 с,619 32.'46 1одý lБ,rа2 п245 ,l7M 53'8t 7\6п

}6

l40

2l

200pt п39

?r0



J{t

рецеmурн
llrlMcBoBrrre блюд

Mrcq
порцutr, rрrнм

п!шсвuе
!aщоФl

ЭЕ.рlп

ЕlaФ
кклL

Вrrrrпн(rr} Мrsермьпче rllфgБr,хг

Б ж у Bt с л Е Cr р Мt Fс

26l Пнсшrcжýшешrсо)m l00 l 0,66 t,76 3,8l l59 0,19 28,86 55,4l 0 25,6l ,L329 l4,8 1,72

]t2 Пюрс пgюфёGýФ l50 0Jб 2,1 |1,9 1 lбJ 0,0Е 2,75 33,15 0,15 3835 "I695 26"| 0,86

7l оющ}r нýтуршшG mоffiс (оqlрlя) 60 026 0,м 0,65 43 0,02 2t5 0 21 8J l5 7 о25

з16 tЬй с шроr 200л 5 0,0? 0,02 t5 60 0 0,0з 0 0 l t,l 2,t 1,4 0,28

JP Вшр)ш ý Dовпдlо{ э0 |2э з,4 l8,]4 0,м 0.и 9 0,9l 7ý6 2 1,4 t,? 0,94

пр Хлб шсlrlffigt 20 l98 0J5 l2,08 58,45 0,04 0 0 0,52 9? ]4.t lз? оА4

Ешm т прrсr впщ: 575 15ý6 l5,r7 67,7Е 5оЕ9ý 0J7 ,4,1э п,5с 22ý8 rш'23 l71rд ?rJ 7,t9
о1

,{i

рцGпурц
ЕrшеrшIс бпюлr

Вшод
блЁд.

пrшrче *цЁýпr, r Эшершчкч
цсrвoсъ(ш} Bl,K. €,r. аqш. С!,ш. А,ш. М&хп ЦЕ. Р,к.

Б ж у
96 Рашмвgпапрцдскй 250 т38 6,1 Е 7l,y2 lъ,97 0,1 16;ls l ]l95 0 22,15 0,15 6\ý75

l7l к!шдmсшрýmшсшш шщu l80 7,66 1,u 26,18 269,00 0эt 0 5,9Е 2lý8 0 0 0 0

498 Тфш жо 2-црпщ с Фусох wffiсюхюу ll0 б,8Е l2,49 l9,99 32.6 0,1 t 09l rбJб о 27,88 869 16,7l 0,8Е

1l Оющс нсqФщс шшс (огурtш) l00 0,з5 0,05 0в2 12 0,02 z,45 0 21 8J l5 7 о}5

38Е Нщш: в пrlодоr шffi с сц!ром 2оо 0,67 0дб 20,16 tЕ,2 0,0l t0 о 0 ,|Jз 2,1] 2,61 0Jз

пр хлебmсlяшй э0 2,31 0J0 l4,49 64,08 0,06 0 0J7 69 0 0 0 0

пр Хлсбрrcшсmй 30 1,98 0Jб l0,02 522о 0,06 0 l,t7 I0J 0 0 0 0

Птшо ч прхaI шщ!i 9ф 27,19 п,ý rldд ,з7,t5 qt1 ý,l1 25J,t 90,tз 39tl1 126,1Е 26,sз 6534

}0

рлсшурц
HrrxGsфшiз блюд

Dlrccr
Еорцш, грцм

IIrerш
,Gщaбrr

Э!Фm
lщшФ
кклл

Вmшц(ш) Мrrcрuшшс rцасьеrrr

Б ж у в1 с л Е cl р Mg FG

п9 Тфм urm }Ершс Ф)ФI сIщсшшч l10 5,48 l0J9 999 zlб о,lЕ 09l lбJб 0 2ц8Е 869 l5J1 0,Е8

302 кrшегршсшрlкшаш l50 4,59 4,1 l6,и l79 02 0 0 0 l4,6 2,I0 0,05

7l Оrощr шryршс шшо (помщорн) 60 0,зз 0,06 1,4 5,6 0,0з tJ5 0 2l 7 lз l0 0,45

з42 кошвсшrбmr т0 0,16 0,1б l7J8 ж олt2 0,9 0 0 l4,1E 4ý 5,I4 0р5

IIР хлсб щсшшй 20 |9,t 021 l2,07 58,45 0,и 0 0 0,52 92 и,t l3,2 0J4

пр М!рЕшд 2-1 0,26 994 l22 0 0 0 о 0,6 0,15 0J 0,06

ЕппI пlш: 5ý5 rýJз týr4, 67'',7 o,462 1ш 16ý 4,

Jrr Вцqд
блrлr

Ц]цсrчa rацGýrч r Эrерм
q.шoФ(ш) BI, Е. qш. Fс,ш. Сък. 4rп м&п. Цr. Р,ш.Elrrcromrc бдюдr

Б ж урсrбурч
92 Бороr с rшlсrтt в врпфсmr ъо 6,40

,|р5 з3,t0 l7tрt 0,075 25,я5 IJ 65,4ъ 0,05 21)25 а25 57ý25

ъ9 Xapre пьдошвпаrу Б0 l638 l9,74 38,tб 45254 026 2?,ф 2п ъ,56 0,й 68J2 02 ?76,1E

7l Овошц втурlвшtо cGýomr. (Фrлдррш) l0o 0J5 0,1 1в l5 0,оз EJ5 0 l| 1 lз l0 0,45

пр Хлсбшсm,й 30 2,з7 0J0 l,t 49 64.0t 0ý 0 057 69 0 0 0 0

lll

l,ю

t5

sttJ5 2151 бцц цrJý rK,J5



l,l7 l0J 0 0 0 052?0 0,б30 1.98 0,]6 l0,02Хлебрtшшешf,IlР
2,4 0Jб0 2,83 0 0 142 1э0,02 l52 62200 0,1]з1,| Чsйссшроrашо!ом

64Jз5 s,76 r27JE5 llз,045ll}1 12,852757 l|127 t24,E0 0,rasst60 ,1,7|llтого I црrсi шцц:

Мrвермьпчс lечрсrr,шВmrпrsч(иr)IIашус
Еецеmr

Cr р Mg l'c

ЭrсрlW
tФl

!шtФ
кклL в1 с А Е

Мrщ
порqrl, rр.[х Б у

неrrсgоrlпхе блрллr
рсцеrrурн

l58,95 764,tб T2,oz о2эо22 0,96 1,12 6|289.м t,ц ]t,l4 24о,9200/5/l 5l7]
0,150,1 э9 1,1б lэ2 75 525з,48 4,4з 0 54 0,0 tl5l5 СЕр шрl0шr

40 о2 2А 3 0 0,020,1 1 66 0l0 0,08 z,ъМшошmоспорrшвrl4
0 0,52 92 34,Е lз2 0,и5Е,45 0,04 02о 1,97 0д l0,07Хлсб шсrcйпр
0 о l l,t 2,Е I,4 0дбо 0 0,0320o/l5 0,07 0,02 l5tЪ.l с шsроцз76
0 0.19 lб ll 9 2247 0,03 l0l00 0J 0,4 9,8яблоg свхсз38

бзJ5 ,29ý5 !9ц|6 rOOл7 зэ|0J rL09 tl,1хI5,и 15,79 73,I4 5х635580Eтoro g црiц пrщ:

Пgщэlнэ lеrцсm& r Цrп r, к.Bl,tr с,к. 8е, хп съr. &tr. мt ш.Вшод
блrqлl ж у

ЭIсрl'flrфхш
ц.rsm(хш)J{l

рсцGпурg
llrrмшошвс блплr

0,t 5zB0,1 l6,5 о,875 27А 0 2|,6755,19 5.78 20,з9 l56,ш250Ср rrрюфвшйсфрlшлшlи
55Jl 0 25,62 2ъ29 14ý 4:l228,8l зl0 0,t9 28,tбl00 lt,6б 1lJбПсчсш mш qшш r mусс26l

б1,5 t9,0l 0,530,0з 0 21 0,6 z,6ll80 3,65 s37 l6,б8 219"|зи Рис mарной
1ý 0 0,15 l5 49J l5,75 0J1эд7 ,5,52 0,09l00 1,7l 1,6,1Гороцск зшс*лй tоsсс?вrроsшr306

0 00,06 0 0,57 6,9 0 0з0 73,| 0J0 l4J9 64,0Епр хлсбшсшшй
00,б 0 1.17 10J 0 0 010,02 5zдз0 198 0,]6Хлсбрreешшйпр

Е 02 140,02 1 L8 14 01,00 0,0{) 2020 Е4,4420озЕ9 Соg ошЕFs.€, ф}drошс Е mшrc

Мшrрrшьlо fощaaтrrraг

ýд }бзр6517t259trp4

ВшввЦк)

tя п,

пrreшr

с л Е Cl р Mg Fеу

l14,06

ЭrсрrWшЕФ
цrлJL BlБ ж

ЕrОГО ПО |IPПEMУППП{r;

Мlq
Еорцrц гр.Ir

9л,тt l4l9э1 ,s7,54 15ýrl}1 52,1r 6!.9yI raв}zofr!,78 %}6 lзоl78 ,уlý2620,00

яl7,1] 10,0{t254 зtбJб 1tlrз п3:| rбБя76J1 l{.ц1 2595Ja rl,a3427t2,0о 7q7!ПпruI.mрш5дЕGl:
155=9ш{65 956Jз 2tб,l! l79t ý зl7l'rв l'1J,7l71:t7 6:14,11 ý5,1з't2 1,6715,10400 r57ýo7птФ I 10дrсI:

Еrqдюрс6*с

lщшс

81,r. Fqr. a-. Ir. АЕ. М&Iг. Р,Еr.

1ýs9в,4б5 2qбr.3 r79дtat tlцrt оц4пцбт1яO,r0 tý,7ý07 п,lп
Bl

a по ш@l:l

l0 С,ш.
рФldryрg

с7 ll лс oEareall

яJ53
пl

! пiцlсвш rcщlglц a

ЬrцЁlш !Фraст.q г

х

ýýaJt2

вцсд
iдrлr

Эrсршmr
Чсшь(вr)

lo5J2 lиlJ5зJб lпJ) 7ц13 бOб,4t 26216 lйr3оt35рб lr736 уъ63 ,к50,14a490д
rбlдa 516Jý l5lri lrclл l0r,6r 664$6ý7rд 4ilsJ4 ,11 л7rltiиt{lд lз7,89 lзd71ПmпIfrаFý5дttil:

219rJ7 61,.r3 llбJr7д al+6T z'о,06 ll22Jз 51{,rtzla,85 z7ъй |lц26 935518tя0,1D0цтогоI 10дцGЁ:
a|д1 л,0| л2rа зц| Lr'g, 6|д9 11еý2lr4л 93ýý9 0J0Еуr,00 27дt п?|Ьолrшрсбсш

Trrr}rrr
рqlбmш во;lшш-Оlqlrп llVlП-lltoш в.д- 2011mIш mrь!a учрtцпшофaшшц5 пqд рлrхлrсlлJlrЕýцопrЕкЕ lрqюцrЕ обучш-w-сшGЕр clшlIи рсцсттурсборшЦсроскпrш

ш !р!ш r.ц: бGIrш.3br5'r6rпроцCiшбщшлбa рс7 li шшЕrrубFрщЕшх шорrfitl лgrct, rсбryбршшшобуцрщlсшщ!5ЕФсш :llс!шtrстrcбцos

ж

кшs о!9шц шшщ с шФоч ц шlром

0

Б

,l9't6 пsб0J5 56Jб ý95ý25J.|
mlý

Птоm*[ер.s5лпGf,:

67л1

Цш.
уБ

Пш зr rcpara ý лlafl:
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чсхош"

tLlL
ý"

:,''l

Прuмерное {0-dHeBHoe меню ёля обучаtоlцuхся с ý по 71 клуассы в вulе zоряцеzо завmрOка (uз са+веfr со среанеёулаевым lохоdом, ршмер
r.uilсе ва|uчuны проilсum очноzо мuнчJilума, услпвновленноzо в Росmовской обласmu; сuпеfr, в коmорых вOспцmываюmся dеmч*uроmы u dепu,

qdttiвшuеся баз попеченлtя роlumапей; се,+эей zрасrcdан, учасmнuков спецаulьноfi военноfr операцu; мtgоzоlеmных ceMeft)

2O1-1?зь

]tп

р!цсгrурц
Нtf,всаовlпвс блюд

мrфt
ворцlr, т.нх

п!reвчс
кщспr

эiсрln

lФ

Е@Ф
кклл

Впишrч(мг) мriсрщк.сщ€пr.r

Е ,к у в1 с л Е cr r Мя F!

lEl КдmцЕr, ходоwцв цшrой IP)M смrфж
mщrarсц!рох иrблоюш

250 l0Jб 9,72 43рз зз5 0,08 1,17 58 0,46 lи,07 l E,l9 2оз 0J

388 fиmrвшодоrшо!ш! 200 0,67 036 2о,16 882 0,0l l0 0 0 1'Jl l,|3 2ý1 0Jз

l5 СцрюрФrпr 30 зJ8 4,41 0 54 0,0l 0,1 ]9 r.lб lз2 75 52,5 0,15

l4 Мшосltmýфпорlиrш 20 0,08 12ý 0,1з 66 о 0 40 0д ?ý з 0 0,02

пр хл.6 @швNf, 50 ],95 0,5 24,15 1 l6,9 0,04 0 0 0,52 92 34,8 112 0,,и

[тоre п прпеш пшшlr: ýý0 It,74 2ъlб Е8,07 660,1 0.14 |1р1 l37 ,)1 285,4 l33,12 41,12 l,б4

ro
рсцспурн

Еlrхсrшшrс блmд
Mrccr

цФцlg, грiмu

пrшчс
lCщпr

Эr.рt:n
l@

ЕlФ
ккдL

Вrшrвш(мг) Mrпaprлrвrtc вWт!ar(г

Б ж в1 с л Е Cr г Иg Fе

2|2 ошmс rойшfl 200 |226 Б,9z 2,1 з20,15 0,12 0J o,9z 9l z222 2о \е
]06 Гgршсr gсЕfr юшссрвrrрошшй 60 1,7l 1,64 э,47 35,52 0,09 7,5 0 0,15 l5 49ý l5J5 0,5l

эп Чвiссцrрохкшовох 200 0,1з 0,02 152 бz 0 z,8з 0 0 |42 4J z,4 0,]6

4]0 БяошgР@tdсrФ 60 2,1 l 2,4а l 1,08 l77,00 0,0з 0,0l 4J0 5,00 t20 21,90 тýо 0J7

пр хлеб шсrшлrf, 40 3,95 0J 24,15 I169 0л 0 aýz 92 ,4,t |l2 0,44

f,тоm I прiсх пrlщ:

ý ЕчrcпоlaЕrG бJtюд
р.лсшурц

560

Mrg
rорцrl, тшц

z0,1б ЗО,,aЕ 56,00

Пrrerчо
fElCmr

7Ilý7

Эtaрltп
lФ.щФ
reilJL

0дЕ пцт0 6ý9

Впх.ш(ш)

rt7д зl4ш 5&95 ýz

Мlrсtшrсýril,r

Б ж у Bt с л Е cr р Мс пп

z79 Ьб!,тушсш!mюс оюцщ l20 l0,75 l4,45 з7,9 766э5 0,05 3,?3 5,82 1429 з9,07 l62,19 4tJз 0,t5

з12 Пtор. Ерюфсшф l80 х36 э,7 l7,9 l96.з 0,0Е цl5 33.15 o,t5 з8,25 76,95 263 0,85

7| оюqп rЕг}Ф*rшс юшс (помrдорф l00 0,б 0,12 2,8 Tl 0.06 tJ5 0 2l 7 lз l0 0J5

IIР Хлсб шсшd 20 lJ7 0д t2,07 58,45 0,04 0 0 оý2 92 з4J l12 0,44

l76 lЬй с шаром 200 0,07 0,02 l5 60 0 0,03 0 0 ll,t 2,Е lJ 0,28

пр Мвркопд l5 1-7 026 9,и зц 0 0 0 0 0,6 0,15 0J 0,06

Пюю ц прrсI пrtшa: бt5 rt5t 1tJ бз5J о3i, ls36 ,t97 65,16 116.2l ztg'.9 l00,1з |ra

or!:i

,t да J BeI
lе <Гиl €оa

а
5
'>

у
2662

0

rOя

,5,6l



"r{i

рсцсшуры
Вsrпспоrrвlс блюл

Мдссt
порцiаi грайх

пrшеrчa
lslцсспl

Эвсагш
чекш

ц€шmь
кклJI.

Вlmнццн(кг) Мцrерцьшuс lcцlcrlr,хг

Б ]к у Bl с Е cr р МЕ Fе

2lz ПудrшвшрпшсчсшЕ 2J0 lзJ llJ 47,5 2753 0,1 l 0,36 l08 1,4{ 2з4 338J 39,6 1,62

tЕ Поьхдло в блок ]0 0,0з 0 6,з2 57,68 0 0,4t 0 0,1б \4 з,6 1,8 0,8

l4 МrшшsФпоршrша 20 0,16 l4J 0,26 lз2 0 0 40 о2 2,4 з 0,02

349 КошйвGуf,офруm!сщарох 200 0,и о2 2о2 lз2 0,02 4 0 0 l4 l4 9,6 z,8

пр хлсб шсшшd бо 4"l4 0,6 28,98 l l6,9 0,06 0 0 t,04 l8,4 34,Е l32 0,и

Етоm ц прrш !rпtl: ,б0 19,19 lбJ 9t?6 ?lзJt 0J1 1,81 l{t 7р1 zllJ, t93J а4р 5,6t

Ilrщrш
reщФll

Эa.рffi

кшФ
KKAJ!.

ým.rrш(хг) МrцaршшG tcщсgtta,хr
,{|

речGЕrурg
Нrlхшошвшс бпвл

мtGФ
порцrt, rprйM в ж у Bl с л Е Cr r Мg tr.

2п КпЕ{дrушсш 8Ф}ас с ýоцш l20 t,96 8,iб l6,88 2о,lэб 0,0з 0.1 22 з|эз tз \\6? ,|эз

з09 Мшрошовдшffiршо l80 6,57 5Jl l6,45 168,45 0"2 1ý1 5,3 7,Е 53 l|2 40 lJ

7L Ою!rп шtурща шшс (оцрrпr) l00 oJ о,06 0,t4 52 0,02 2,45 0 2l EJ l5 1 025

зt8 Ilmx в шодоi ffiш с сшрох 20о/15 0,67 0Jб 20,76 882 0,0 t 0,1 0 0 133 2.t] 0Jз

пр Кекс з0 028 425 l6,53 l575 0,08 0,0t l8 t,E2 l5.6 42,8 l?J t98

uр хлсб шсшшd 20 1,9E 0д 12,0t 5t,45 0,и 0 0 0J2 92 и,t l!2 0ý

665 rtpб 1tJ9 t354 а\16 0Jt r0,2 15э 26,11 rъJб 2t9л 92ý1 l093

.rft

рсцспурч
Еrlrшочшrс блюд

Mraц
цорql., грш

ппшargG Эсрln
W

цшcФ
rклL

Вrnrm(m) МшоршшшцЕт.+к

Б ж у в1 с л р Mg Fа

п,4 З!пшшроЕФхоршщ Б0 15,1б t 6,,tE 40Jб 365,19 0,07 l26 4420 0,00 12,st lб1,1K) 25эб 1,12

зз7 Соус опдd rолоqлrl
tlr.й с ввхоЕф

з0 0Jt 0,9 zý4 4J9 о

0

0,06 5J
о

62 |ъ4 9,Е |:lб 0,02

пр Хлбшмй 20 l,л 025 |ъсl 58J5 0,м 0 0 0ý2 92 з4,t lз2 0,14

338 Ябпоgсшre l00 0,4 0д 9,t 17 0,03 l0 0 0,19 tб ll 9 22

ЕrоФчцрldпшщ: 672 r&M l&Б ш,r, 5?t5.a 0,t/a2 r{ls .r5 69r l7aJt ?'2l.Jl ý1,7! a,l.a

J0
рсцсшурц

Ешrciо]rшG Фtрл
мн

п.lщ,]рш

IIшшс ЭrсDй
lщ

lаФ
ккл,L

Впш(ш) Мrraрlл}ýgс iGцэсDr,rг

в ж у Bl с л з, Cr r М8 ЕG

u9 h$qtlшш вmre с ою!Iвш t20 I0J5 tзJ5 l7,9 26635 0,05 3,7J 5,82 ф29 19,0? tб2,I9 48Jз 0,t5

м l80 3,65 53,1 и,68 2|9J 0,0] 0 п 0.6 2,6l бtJ t9,0l 0Jз

1l (Ь@ Фшс t00 0,55 0l lp х2 0,03 t75 0 2| l0 0,/t5

l5 ]0 3,,ý 4,43 0 54 0,0l 0,1 з9 1,1б t32 75 525 0,15

tLl с оrqюх 20{l/t5 0,0, 0,02 l5 60 0 00] 0 0 l1,1 ц tJ 0д

цр Х*б щошшй 20 lJt 0д l2,0t 5EJ5 0,м 0 0 0J2 92 и.8 l3,2 q,и

ЕreФ ц lpfda цх!tц; a65 20,at ,зý2 l0lý6 бllо5 0,1б 12,6r Tl,tz 67ý7 100rt t49,29 п19 ýа

0

0Jз

L61

f,mrc u шрril пrtцll:

ъ Cr

РкmдрmП
7 lз

3?6



Пrшеlнс
!сщýпa Вшrмrчu(кr) Мrrсрuьшс rсчl*гаrдrMrccr

Еорцrц грrвм
Б ж у

Эrrрm
lФк

цщбФ
KKлI. al с л Е Cl р М8 Fс

л!

рспqпrурч
llrlмецовrпlе блюд

l00 l0,66 8,76 з,8l l60 0,t9 28,Еб 55,4l 0 25,62 т2з29 l4,8 4"lz26| ПасшroмццшсшвФ;в
l80 z36 з,7 l7,9 l96J 0,08 7.,т5 зз,t5 0,15 38,z5 ,l6ý5

76,1 0,86зl2 Пюрс варrcфшнос

52 0,02 2,45 07| Оющrr шатyршшс иошс (оrурвt) t00 0,5 0,06 0,и 2,I Е,5 l5 ,| 025

200/1J 0,07 0.02 l5 60 0 03з 0 0 1t.l 2,8 lд 038з,lб Чй с сцryоt
з0 z2l 3,4 l8J4 lll 0,и 0л 9 0Bl 756 2lд 8,7 0J4IIР Вsт)шrа с поrкдлW

2о l9E 025 l2,08 58J5 0,и 0 0 052 93 з4,8 lr2 о,14IIP хлсб шсшtщf,
н5 ru 16,19 6191 5яlрý 0J7 3ra,tз 97ý6 |z$8 rOо,?з 371J1 71,Е 7,t9Етоrо Е прr.м ппщl

Пшgс
EElcila

Вrn[rrч(шr) МmtlшсrсцсrlqшЭс.рш

цФб
кклL Bl с л Е Cr Mg

JYl

рсцсггпц
Barнeamrпlc бrrюд

Mrco
rорqrц rprtt

Б ж у р Fе

0,9l279 ТGФш шсщG 2-ц!rиm с Ф)Ф( сиGшц с rcмаюм t20 t,48 l 1,59 з9,99 zb624 0,18 l6,56 0 22,8а 86р l6,7 l 0,t8

l80 ,1,59 5Jб 2оА4 t89,з5 02 0 0 0 t4,6 2l0 l,ю 0,о5]02 Кшlгрчшрссшшаш

l00 0J5 0,1 1,9 22 0.0з 8,15 0 2l ? lз l0 0,457l Оьощr rпlрашс воmG (mlfiдорц)
200 0,1б 0,1б l7,5t 96 0,0t2 09 0 0 l4,I 8 4ý 5,14 095з42 коmтшсщrблоr

0хлсб шсшщй 2а 1,97 0,25 l2,07 58J5 0,м 0 о,52 9,z 34,Е l]3 0,44пр
l5 |3 0,26 9,94 эz}, 0 0 0 0 0,6 0,tJ 0J 0,06IIP Мврмсшд

lEl5 10t92 бu?1 0у62 10ý6 rбJб 2lý2 у935 185JýIlrure u прrсм пвщ: 7,8

пящвцa Вшпя(r) Мшсрurш rацетьlrшмю
порцrl, fршх Б ж у

}.тrw
lФ

цшоФ
кклL Bl с л Е Cr р Мс Fс

J$

рцсrтурш
Еrrrспщrпrс блрл

2з015/l5 10J l0,1и 38,14 2969 032 0,96 2,|2 бt28 158,95 zM,8$ ,l2p2 о2зl73 КlшовшшrФошсшу lmrpox
0,1 19 1323,48 4Аз l0E 0,0l r,tб 75 52s 0,15l5 Счршршш

20 0,1б 4,5 026 lз2 0 0 40 о2 \4 3 0 0,02t4 М!mшцФцор4ш
50 з95 0J и,| llб9 0,м 0 0 0J2 92 з4,Е 1э2 о,44пр Хпсб шсrerf,

60 0 0д 0 0 11,1 2,8 lJ376 lbf, с 8!рох 200/l5 0,07 0,02 l5 0д8

10l0o 0J 0J 9,t 47 0,01 0 o,19 lб ll 9 2.2зз8 Лбловш
tI,09 !1,12 lz9,65 t9r.16I8,a6 й3, пэ 760,t eJ 63J5 l00,п 33zЕтоm ц црпсш ппцп: б65

Вrnшлч(кг) МreрuьшвrщтurrrIIrщьчс
rcцarrв

}tprmщшФ
клJL Bl л р М8Б ж у Е Cl Fе

2яOл0 ,556 u6,6t alrл t4ш61 |д 5ъ|| в9р1 r0{,20 ,л;lt 1('rJ4 ,s7,61 25,51ПшI !€рвш3шсl:
зв2р0 п}3 95g7 зt2 32я,Gl ll34 пý{ 31656 rt19з t?а7 rбt5д ý07,r, 20лtЕтоruпrт!р*5дЕal:

l3+65 ,56,5з 2t4rз 17'4ý ,lu,ý t64776202р0 rtц79 2l2.ý ЕбоJ 670r,64 ъ671 {ý,59ЕшrrlOдхGl:
б2OJ0 rtдr9 2|35 шс! бп,|в a?ен шJ65 95,6ýз zt бll 179дat зlц9а щ4т, aý5,Ьqлtшорбщ:

ошФl iJ.TVrubпr l1l гол.

п..т*--.dЁе-.-d.ri.Fr-r-.о.'п.Ф..a!..а6.шшпФdtý16.u.хas,.йЕцпr-qфi#l*ffi!lЁa.ц-+t .I4зlFl.ц:l.{Sra

635

з0 0

с
Mrщ

цорцl& rр.rl



ý

д

r 
{_,

IIрuмерное I0-1невноеrrеню dлп офчаюлцuхсл с 5 по 17 ютассы с оzранuченны*lлt ааgмоrкносmлмu зOороаьх,
lеtпеfr-uнвuшlов в вulе dвухрпзовоzо пumвная

х024

ерах.3аa

Впrurпы(хr) МrшgролLrчa !ацaсrrlrarпaшмa
l!щafrlr

Б ]к у

Э8рt!fi
t.ш
пспФ
rклJL Bl с А n сl р Mg EG

шршý, rр.нu
мiсФJs

рGцсrrури
IIrнхшомше блрл

58 {t,tK 0;rБ0 l0,16 9:r2 4з,03 зз5 0,0Е l.r7 rз4,07 l&r9 2oJКдЕд ttдrдI иоrм Е хrtm* tqDщ G ffiх
м,ýsrоrrrябrююмt8l

оэб юJб 8tд 0,0l l0 0 0 7;lз х,lз 2,67 о11200 0,67388 НщrcrвшодоrшФm
0,1 39 l.tб 1]} "l5 ,д 0,t5з0 зJ8 4.4з 0 s4 0,0lСъФ порщлшl5
0 40 о2 L4 } оz0 0,оЕ

,l35
0,11 66 0l4 ЬФоctштф!оршш

0J ъ,l5 l 169 0,м 0 0J2 ,? 34,8 tзд 03450 3,9sпр хяоб шошшй
0,14 1137 I]7 2э4 285ý 133,1l 4|,1z l,ýý0 r8,74 2,\|6 t8р7 660JПшm,l rрпех mlц|i

]к у
Эшергпчкш
цсп[шь(ш) 8l, нп С. iсЁ trq ir.. Сa;к. ýмп ýlg, хп r. пr. & r.г.

Вrгrод
бдвдr в

JE

рGцtгrурg
Elxкcпo;rпo блюлl

7,4Е 7,62. l51,90 aДs rs25 2,05 53,}?, 0,025 t7|l 0,12J 38,з250 ,9,15l02
4,1 29,ц 119 0' 0 0 ldб 210 1.10 0,05l80 1ý9Кашгрreшlжm302

0,9l
8,75

lбJб 0 zz,B8 и,9 16,7l 0,88l10
lФ

6,8Е

0,55

t4J9 1r,99 з26

Оюшl mqry*ьшесgхшЕýg
с49t

пр

0,18

0,0з

0,{Б 0 oýl 69з0 231 0J0 l1.49 64,0Е 0 0 0 0пр хлсбшсшшй
r,!7 о10 l98 оJб l0,o2 52эо 0,06 0 rOJ 0 0 опр

4 0 2.8200 096 а2 152 l1z 0,02 0 l4 l4 9ýКокшвз49
[тоm ц прхсr

Мr:сршшлс rсшрсгrrлгIIшщG
Ецрfrm lпЁrпЕ(ш)Э.срW

lФ

ЕfrФ
хЕлл. в1 с л Е Cl р }l, Fс

Mrg
!орцra, rрrшш

Б х( у
ЕlппеоrшG бяrод}&

рсцс!lтурg

g} 2к2 0р2 91 7222 2о 2,б4200 |2?6 ъэz 2,1 з20,15 0,122l2 оrrлm с rобасоfi
0,15|:l| |,64 3ý 35J2 0,09 7ý 0 15 49ý t5,75. 0,Jt60306 Горошr шпfr шссрвrроишfr

0 00,1з 0,02 l5J 62 0 \8з l12 4,1 \4200,,l1 lЬйошrрохЕmюц
0,0l 4,50 5.00 8д zrp0 7ýа 0д60 2,r1 2'да 11,08 177д 0,0]{з0 ýlmшdш*rцg

звJ 0J и,l5 rl6p 0,й 0 0 оJ2 92 }l,t l32 оý/ЮIIP xrrcб шешй
0д 10ý4 пOJо 65' lr7r0 ýr2д ýЕрý 1r32560

'лJs
30|4t 56,00 7|ls7Еmmвпр:ипrrщr:

0,й
о

к

0

0.1 1.9 22 0 2l ,| lз l0 0,4,

lo



с

Jt
рецешурш

Нrпмеrовrпrс блюлl
Вцход
блрдr

Пrщсrнс lслдесrц г Эшерrcшчrcкrr
цеrпшь(ffi) BI, нг. С, мг. rс, хг. с1 rп Axn М9 нг. Е, хг, Р,к.

Б ж у
92 Ьрщсвпlсmйrшрmфэпсх 250 8,lк) 8,05 zз,80 l28,9E 0,07ý 25,615 lJ 65,425 0,05 z,l37s 02s 57,аъ

280 Фршддсшш шGf,ыс с соусом смстажым ll0 7Jl |521 1e7l з48,0] 0,1б z,45 0 2?,04 ж9 49,8 zaJ 0,69

з|2 l80 зJб зв2 l9,? 2з4 0,08 2,,l5 33,1 ý 0,t5 з825 16,95 z6,7 0.86

?l Оmцr штуршс шmс (огурrrьI) l0o 0,]5 0,05 092 6 0,02 2,45 о ?l 8,5 l5 1 0,2.5

пр хлеб шеш.шй 60 4,74 0,6 28,9Е l l6,9 0,08 0 0 l.m lE.4 з4.8 l12 0,44

IIP Хдсб з0 1,98 0,зб l0,02 52,20 0,06 0 l, l7 l0.5 0 0 0 0

з88 lfuшюк в шодов моlша с сцаром 200 0,67 0.26 l 8.76 88,2 0.0l 0 0 ,1,1э
2,1з 2,67 0,5з

Етого if прrсil пrш: 9з0 27,оl 285t lr4J9 974Jl 0,485 .alJ25 э5,62 t20,1ý5 9r,Ез 2обл05 70,02 ý9,79ý

лt
рqlmrтч

ЕatхспоraппG fuбд MlH
цорцil грш

Пlшrчt
iсшflll

Эrсрm

шФ
rклJL

ВmшЕц(к)

Б ж у в1 с л Е Cr р Mg trG

129 Рнбr, туцсш l шчsЕ ý Фцши l20 l0,?5 l4,45 119 26635 0,05 3:lз ý,t2 14,z9 з9,07 l62,19 48sз о,85

з12 lE0 z36 з,7 l7,9 l96.з 0,0Е z;l5 5 0,15 з8J5 76,9s 263

71 ссзошс 100 0,б 0,12 2,8 zz 0,об 8J5 0 2l 7 lз l0 0J5

пр хлtб mпеrшwй 2о |,91 02s 1,2,,01 58,45 0,04 0 0 0,52 9? 348 lз2 оА4

э,lб Чs* с сцарох 200 0,0? 0,02 l5 60 0 0,0] 0 0 t 1,1 2,8 U 0дЕ

пр Мярмслад l5 2,1 0,26 9,и 322 0 0 0 0 0,б 0,15 0J 0,06

trтmra прaý пчц: 635 Itýl l&E 95,6| бз5J 0д ls,26 t8J7 65рб l05,22 2t9$9 l00,1] 291

it кr!м€цовшIG блOлt
ýцtод
блвдr

Эпсрr.шrкш
qcвsm(км) Bt, Ег. С, rп Fс, хп Сr, хг. /Ъ кr. Mg,r, цпп Р,ш.

рпсггурш Б ж у

96 Ршмлсшпра,пспd ъ0 728 8J8 2|92 l65,97 0,1 l6,75 l з 1,05 0 цl5 0,1ý 63,615

29I. IIдо! в rypкýI 200 lz,94 t7,46 26,1з 4ъзз 0,08 4,52 tл и,76 L4,6 40Jз 0,1s 13,15

7l Ошлц шrуршше вше (шrшдорш) l00 0J5 0,1 l9 0,03 8,75 0 2l 7 lз l0 0J5

пр Хлсб шщwi бо 4J4 0,6 28,9Е l 169 0,08 0 0 1,04 1Е,4 з4,8 |12 0д

пр Хлсбршшсшй з0 1,98 0Jб l0,02 5220 0,06 0 1,1? loJ 0 0 0 0

з4z кошшввсж16лоr 2(ю 0,1б 0,1б 24,88 l 14,60 0,00Е 4,14 Lд lбвЕ 0 1.14 0 9ý

Етш ш чрlсr пrш: &иl ,7,Cs t,Dб ll,a'/.з tя 0J5t 34,rб 19, ll5J1 a0 rlL62 235 ,ъrý

Je
DaIсЕr!рц

мш
!elцl+ fп.ш

IIrшlш
.сllюa

Э:ормlш
пaщФ
l(клл

Впхrпч(хf) Мпсршшшщпвr.хг

Б ж у Bl с л Е Cr р Mg ВG

22z Пlrвгвшlшш**,fi 250 lзJ rlJ 4ý z75,э o,1 l 0Jб l08 l,/и zэ4 зэЕl 39,6 |,62

пр поцрю вблr з0 0,03 0 63z 57,6Е 0 0,rrE 0 0,1б \4 3,6 1,t 0,Е

l4 Мшшоспорrвш 20 0,1б t45 026 lз2 0 0 ,ю 0, \4 з 0 0,02

у9 Коиmвсуrофуповс щrром 2Q0 0рб о2 202 |з2 0,02 4 0 0 l4 l4 9ý L8

пр хлсб dl 1J1 о,6 2898 l l69 0,08 о 0 l,('4 r8J 34д lэ2 0,44

EToФrrprilпrц: 56е 19J9 lb1 *2Б 7rзл 0,2r 1&1 ltat 281 пч 393J al 5rt

Мlксршrчс rcшBlHr

Ехшrнеreщзпцr

Еrrкаощrс бlrпд



'6еd
rr

рсцаmурн
НrпмaЕоiшпс блюдa

Вцtод
блюдr

Пiщсвuе rсщýвr, г Эверrшкrаr
цсЕ8оФ (кu) Bl, мг. QMn Eе' хr, Сl,ш. А хг. мьЕ. Цхп Р,ш.

Б ,к у

||z Суп смmрошшяr вдшп кmрюфшсм 150 4,9z 4,30 l 1,05 l45,б2 0,125 |325 зэ75 з|,2Б 0 19p15 0 25 80,825

25l IIолrtри ш свшш l00 8,68 l6,12 z1,3з 217,5а 0,зз l,?3 1,18 18,31 0 205,6t 0,176 l5,88

]02 Кrшарвссшшшеж l80 5,32 4,50 22|.25 0Jt 0 ý,t8 29,26 0 0,& 0 1,5

]06 Горош* зшсшй rоrc€рвrровашi l00 1,71 1,64 з,41 35,52 0,09 7,5 0 0,15 l5 49J |5,75 0,5I

гр хлсб шсшшrй 60 4,74 0,6 ъ18 l 16,9 0,0t 0 0 t,и l 8,4 з4,8 |з2 0,,и

rр ХлсбрrcmcmжВ 30 l98 0Jб l0,02 522о 0,06 0 1,17 l0,5 0 0 0 0

э,lб Чай с a8.рох 200 0,07 0,02 l4 60 0 0,03 0 0 l 1,1 2,8 1,4 02Е

Етоru ! цр!еi цrrцItl 920 21,12 2751 114J0 9ааr9 r,065 2lýl 11Jos l00,485 ц5 ,l],l95 30J51 99,435

Jvl

р.цсrrурц
llrrмсцоцаrс бдшд

Mag
trопqпrr грrхх

IIш!.gе
,сtr|сФa

Эrсрlъп
!@шФ
rклJL

Вmнtвм(rг) Мшсдшrпэ rсцеспr,шг

ý ж у в1 с л ý Cl р Мg Fс

292 Курпrц туrлш в юlе с оФЕФrк l20 8,96 8,1б l6,88 хпрб 0,0з 0,1 ,, 0Jз зlJз 8з |1,67 73з

]09 Мшарошовдшmrршс l80 6ý7 5Jt 16,45 lбE,45 о2 1А1 5э 2,t 5з tl2 40 lJ
1l Оrcщ вrrуршс сшшо (оryрчrr) t00 0J 0,06 0,и 52 0,02 2,45 0 2l 8,5 lJ а 0r5

38Е l'!mr в шдоD mошrсшaрох 200/l5 0,67 026 2о,76 882 0,0l 0,1 0 0 7,7l 2,1з ?-67 0Jз

пр Kcrc 30 03в 425 lбJз l51 5 0,0Е 0,08 lE |,8z l5,6 42,8 |1,4 1.0t

Ьеб шсшwй 20 l98 025 1?,08 5EJ5 0,и 0 0 о52 92 34,8 lэ2 0,14

ЕпmIпрIеrrпщ: ф5 rt96 rt 1, tзýa Ф''5;lc 0Jt 15} 26,17 l1sJб 2t9Jэ 92,ч rOрз

об.d

,Ф
рсц.Еrурu

IIчхtшшшrс блюлr
вшqл
бдrдr

ll:щfga rcцэtrц, г Эreрmчкч
чсшm(ш) Bl, riл. С, хп ýс,п. cr, хг. Аш. м&ý. ц;п Р,r.

ý ж у
10t C)d врrcфоЕsцrс цуmt (ш9лшй,ошо*, lrlllсmf,) 250 5,77 5,08 zt25 17!",ъ 0,15 lбJ lJ7ý Е92 0 з32Б t,6 Il2g25

l25 Карmфаr mврюil с вшомм lt0 2,Е9 5,65 l9,98 20l.ф 0.15 20,6 1,17 l6ýl аrв, 0 It2

l29 Ршба, тушсшш в mхre с ошдFц! l10 l2,75 l5,62 з 1,08 276,ф о,05 зJз 0,85 39,07 5,82 48ý3 0555 |622
,l5 ИiрagЕiшш lф 1,19 0,о5 8J0 l l5,65 0,0t 1,625 о,595 l6,605 0 9,475 0рý5, 2|2

гlр Хлсбшсmй з0 2,з,| 0J0 l4J9 64,ol 0,06 0 о57 6,9 0 0 0

пр Хлсбршшшй ]0 l98 0Jб 52д 0,06 0 1,17 l0J 0 0 0 0

зп Ч!iссlщюIrшфх 200 0,1з 0,02 92 62 0 2,tэ 0 0 142 43 \4 0Jб
Ппmпщrсцщ: яю 7.7,пз 27л61 ll/ara2 х2,65 0л ýJtý 5,в l7t 7t5 20,02 tu,6 .a,6r l52J25

28,85

пр

l0,

0

0

l0,02



3овл
Впrнrш{хг) Мrrсршпшt r€щесrr,tгпrшеЕыс Эш.рцс

lш
щlб
KKлJL

Bl с д Е Cl р Mg Fc
Mrcg

[орцrr, грltrн Б ж у[Jrrхвоrцrо блюд}ф

р.цсптурш

4036 365,19 0,07 l26 ц2а 0,00 l22JE lб1,40 25,rб 1,12250 l5,1б l6,4Ez2,4

0,06 5J 6? 12,4 9,8 |,76 0,02з0 0,9 1,64 45,9 0Соуа ýпадшй иФlочшй
2,Ез 0 0 |42 4,4 2,4 {200/l5r, 0,1] 0,02 l5,2 бz 0з,l7 Чtйсшцюнпшош

0 0 о,52 92 з4,8 |з2 оА420 |97 о25 l2,07 58,4J 0,мхлсбшсшццйrр
0 0,19 lб ll 9 220,4 0,4 9,8 47 0,03 l0l00ззЕ яблов сЕ8с

Етmц

Bl, хп Gхп Fс, Uг. Cq хr. Дхr. Mg rг. Р,ш.в,ш.Еlrнaвовaпвс бдюда

:lz a,1,1622 1пхщ:

xl
урац.ггурg Б

57tý.l

Плцirчс rcцЁqш, г

ж
вшод
блшr

Эаерt.пчЕrц
ц.в.m(км)

29],tю 0д75 з5 0,Е75 55;l75 o.0J z|2s 0,175 38,825Ба 2,00 520 9N1Ц{х в сжсй хаrусm с rдгmфеreм88

02 0 0 0 1{,6 2l0 1.t0 0,05lto 8J9 4,1 32,Е4 t79з02 Кsmгрс{сщрЕштir
16,84 25,90 262,00 0,93 0,з5 29ý2 0ýl 30,t l4,06 0,м5 ,lбgзlt0 ll28Ппщд туш€ш а соусо290

l8,34 0,05 l,|58 0 t5 l 1,67 21,61 16,67 0,75lФ 0,92, 0,1б 3,1б7l Овош вlгуршс mшс (mrлдорн
7.з7 0.!0 l4,49 g,08

IIP Хлоб щсцrrцццй
0.06 I 10.51.98 0.зб l0,02 52,20rр Хлс5рхшолешшй

1 0 0 t4 lr 9,6 2.80,96 0,2 ц? l]2 0,0220о349 в с
2t,10 п16 rl6,0t lfil0,62 lJя 5з93 ]аlзý l0t,7E5 7o,1z 2t098 r66J90 lr9J55ф0Вrmцпршсш пццц:

Э..rrп
lФшФ
кклL

t

}fi
Bl л Е Сr ЕарсцGЕгурg Б уж с

цпшrчз Вmш(хr) Мвпсршшс rсrцсгrrrrrr

р
Mrccr

[орqlr, rршu

0,05 3,7J 5,82 4429 з9,07 l62,19 4ЕJз 0,t5l20 l0,75 lз,45 179 266J5z|9 ЬбцDшсшrilштссошщш
531 иý8 2|9,,l 0,01 0 п о,6 2,6l бlJ r9лl 0,5з1t0 3,65Ршспrymýз04

0,0з tJ5 0 2,1 7 lз 10 0д5l00 0J5 0.I lpОшщ вtqршшс щшс (пошдорц),ll
0,1 з9 t,lб lз2 75 525 0,1530 зJЕ 4.4з 0 54 0,0llJ Сgршрtвш

l1,1 2J0,02 15 бо 0 0,0з 0 0 1,4 02820Фl5 0,0?lЬi с шrpox
l2,0t 5E,/t5 0,и 0 0 oJ2 9r, з4,8 lз2 0,/иz0 1,9t 0дХreб шсшдf,пр

r2J1 7ш 67,s1 2009в у9).9 п39 170б5 20/t ,3ý2 l01J5 ýOJ 0,16,Етш I lpril лltцi:

Пtщцсaсщпrrг
Cr, rп Амп М&ш. Цш. Р,к.

Б ж у
ЭrGрl:пrФш
rсшб(ш} Bl, ш. С,ш. F'е' rпВшqл

блюдrЦlшщоrшr" бд5лrJt
рсцýтурш

l4J5 l5l,я, 0225 l525 ?-05 5зэъ 0,0:t5 17,1 0,1ъ ]8Jъ0 4,ý 1ý2Сld ýрtоФФшй q бобоlщl02
02 7t,l 5J z,B 5э llx 40 lJ180 5Jl7 4Jl lбJ5 l9E,45309 МщроmGвдсшшрцс
0,05 з,7з о,85 з9,07 5,Е2 4ЕJз 0J55 l6229:l5 |ъ62 1з,08 276,ФltoКшашооlюч2z9

1J2 1,78 50,tt 0,006 lý56 0,198 6,0t7 0 3957 0 б,tз7ld} 0,70Ётл пбrюш шслз шр*шgо* оЬр*mпр
0,0Ф ,+,l4 |27 r69B 0 1,14 0 9,6ztк) 0,16 0,1б 27,88 l 14.60342 кошвсmrбдоr

0ý 289Е l lб,9 0,0t 0 0 lл 1t,4 34,t 1з,2 0л60 4,74Хлф шmdпр
0,06 0 1,17 rOJ 0 0 0 030 l98 0Jб l0,02 52э0пр ХшбршяомЁ
0,629 ,2?16 rO,tзt l29,r0z тlд5 Nl1ýz7 trл T\6yl930 пзп п}9 ll2я ,60р,ЕrW!прiсrшщ

Зщсша mрошо_ilорковш

3]7 0,3Е

]6

1t.M t0,0? 0.142 l4.1ý ,a9J 6,9l 17,1JE 22lд

Ьrисвозшпс блюд
Mg

з16



р!цGггурц
Цrlмешоеrепс блюд

мaсfl
порлiц rрrхil

плшrнс
lGпlэfrвl

Эs.рm
lФш

щfФ

ккм.

ВтrrвrЕн(хr) Мrцtрrд}шlс ]Grцсqвqпг

Б ж Bl с А Е Cr р Mg Fо

26l Паsсш rcвл5l тудсш в l00 l0,66 t,76 3,81 l60 0,19 28,86 5sJt о 25,62 22329 l4,8 4"lz

з|z Пюрrарфшвс l80 2,зб з,7 |7,9 l"з 0,08 2.,75 зз,l5 0,15 з8,25 76,95 26,7 0,tб

7l Овощп нrýршшс боше (gyplpr) l00 0,5 0,06 0,и 52 0,02 7t5 0 2l Е,5 l5 1 0д

,,lб tls.* с Фаром 20oll5 0,07 0,02 l5 60 о 0,0] 0 о l 1,1 2,8 1,4 0J8

пр Вsтуgп о повrдIок 30 цз 3,4 l8,]4 1ll 0,04 0,й 9 0,9l ,1ý6 2|А EJ 0J4

пр Ьеб шсп.шй 20 1,98 0,25 l2,08 58J5 0,04 0 0 0,52 92 34,Е lэ2 0,44

ЕтоФ n trрiff пr[оa: 64ý r7л l6,19 61ý7 590р5 0J7 3,qll уlsб 22ý8 100Jз ,11,1,4 71,1 7,09

пt
рецсЕгурч

Illrкювцrо Фruдr
Вtýýл
бл.дr

IIrщfЕсщrrг ЭrGрmчЕ(ш
цспrm(кru)

Bt, хг. С, цr. FC' ш& Счк. А,m М& fn Цrп Р,ш,
Е ж у

96 Ршм*штqдсЕй 250
,l,ъ 6,18 z|,92 lъ,91 0,1 l6,15 1 ] 1,05 0 2z,l5 0,15 бзý75

l?l Кяш!всшршшffiс м'шш (W'м lB0 ,|,ф 7,м 26,t8 269,0о 0J8 0 5,9t 2lJ8 0 0
'0

0

498 TcrtЁи шсre 2_шрш с ш)Фм w@lш с Ештом ll0 6,8t |ъ49 l999 зzб 0,18 09l rбJб 0 х2,t8 Е6,9 l6,7l 0,88

?l Оющдштурщэмс (огуршl) l00 0,з5 0р5 о,92 12 о,а2 zA, 0 zI 8J l5 7 oJ5

з88 Hlmr вшдовшоffiс сц!роц 2Ф 0,67 026 20Jб 8tз 0,0l l0 о 0 ,|;lз 2,1з 2,67 0Jз

пр Хлсбшсmй ]0 2,з7 0,]0 l4;49 64,08 0,06 0 0,s7 6,9 0 0 0 0

IIР Хлсбрхшешсm[ 30 1,9Е 0Jб l0,02 52,20 0,06 0 1,17 l0J 0 0 0

Птоrt п прlш пlшl: 9Ф 27,19 27,18 1l lJt 9r7,45 0,t1 roJ1 2528 90л 39,1r 126,rt 1qý3 5ý34

3аail

.l,Ф

рсцспурц
Еrrхшоrшrс бдюд

Mrccr
rорцrццшп

IIrшarш
lGщЁФ

Эrсрlwш
кшD
lý(л,L

lmшrш(хr) Мrвсрлллвr* rацоспrrш

Б ж у Bl с л Е cr г Мg Fс

Tl9 ТаФвш шо 2-шрш с со)ш сЕщ с Фцюм t20 8J8 l lJ9 з9,99 2а624 0,18 09l lбJ5 о ?z88 86,9 l6,7l 0,88

302 КщtрФс!цFffi l80 4J9 5Jб 20,4,{ lE9J5 02 о 0 о lz|,6 l,ш) 0,05

1l Оющ пrqrрашшо щ (mшrдqрц) l00 0J5 0,1 lB 22 0,0з t,75 о 2l 7 lз l0 0J5

у2 кощЕшrбю( 200 0,1б 0,1б 1?58 96 0,0 l2 09 0 о l4,1E 4J 5.14 095

пр Хдсб щщшй 20 l97 025 l2,07 5t,45 0,м 0 0 0,52 93 иJ |32 0,,и

пр Мдщщд 15 \1 о2Б 9,х э2? 0 0 о о о,6 0,15 0J 0,(Б

ЕmmI!рrш!хщ: 63ý rtl5 |7J2 l0r92 at{34 о,162 rOJб lбfi 21,52 бt a6 3'.925 ltllJý 2р
l пп-

Jfi
рс{щтутg

8цщшre5лшдr вцqл
блшr

Пrч.rцс rcцссБq г Эасрrпrесш
Фшб(ш) Вl,ш. с,ш, FG, rб. Cr, ха Аш. Мg;r. F- rп Р,r.

Е ж у
п Ьр{цqпц}pФf;вtорюфаЕх 2я) 6.,Kl ?,о5 зз,8о l78,98 0,075 ъ,67s rJ бsд25 0,о5 27эъ o,z5 51,025

ъ9 ЖrрrоGпо-дрхшыу zя lбд8 r9J4 зt,86 452,5q 036 п,08 \п 2356 0,02 бЕJ2 а2 п6,18

,lL l00 0J5 0,1 lp l5 0,0з tJ5 о 2l l] l0 0Jý

пр хдсбшшшй з0 z3,| 0д l,tJ9 64,0t 0,06 0 0.57 q9 0 0 0 0

у'{r

0

2l0

1Оьопц шtтша Фlшlс (mr.цдарg)



пр Хлсб рхаао-п8еtWшй ]0 r,98 0,36 10,о2 5?J0 0,06 0 l,l7 l0,5 0 0 0 0

з,l7 чsйсGшроrвmоЕаil 200 0,t1 0,02 I5,2 62 0 2,8, 0 0 |42 4,4 2,4 0Jб

итоrclr прtеt пЕпlх: 860 ;ll 77ý7 tl427 п4ýа о,485 6{J35 5,76

ý
рцсrrурц

Ilrпхввшлшrс бдюл It{rccr
порцпr, грrйх

Irrшgнt
BeffttФBl

ЭrGрrw

пalпо*

Вnnнкu(хr) Мпнермrrчс lещесmдr

Б ж у Bl с л п Cr р ti{g Е€

l7] Кцц! овсяýý мопо{нш с м&лох х щ&ром x10/5/l5 l03 l0,,и 38,14 296ý 032 016 2,|2 бl28 |58,95 2ц.Еб т2ý
lý Сяр порlrпшв зQ 3,4Е 4,4з 0 l08 0,0i 0,1 39 1,16 l17 75 ,2s 0,15

14 Мrслоmшкпqрцжr 2о 0,16 4,s 026 lз2 0 0 40 о.? 2А 3 0 0,й

пр Хrюб шешш1 5ý зв5 0,ý 1,4,| tl6,9 0,м 0 0 аýх 93 34,Е. 112 ýý
з16 ЧаЕ q шsрох 2{ю/lJ 0,07 0,02 l5 бо 0 о,03 0 0 1 1,1 е8 1.4

338 Яблош Ешrис l00 0,4 0,4 9,Е 4,| 0,0з l0 0 0,19 lб ll 9 22

Итоm ý trрrfr Ец{s: 6$5 ýэ 760д 0J 1r,09 t1,1, ,3'

Jti нrпеrшrпгс dлплr Вцход
блюдr

Пl.ýсrgс ;oul€ý!r, г 3пс1lmеш
цеf,вffi(хru) Bl. i.г. С, кr. Fе, йL Cr,K. 4иr. М&r- ý, шr, Р,ш.

рцашrурý ý к у
1и Ср врmфшrпrЯG lфжадоБм 250 5.t9 5,?8 ?0"з9 l56,00 0,1 !6,5 цЕ75 zTý 0 21,675 0,1 52р

26l IIечш'mвмýшеЕще Ф]Ф l0{l 1 1,66 l1.76 2t,Et зl0 0.t9 2&86 55J1 0 Б,62 п339 l4J 4"I1

з04 Рис шapKoil lE0 3.б5 537 16,6Е z79,1 0дз 0 27 0ý \6l 61ý lr,Ot 0,53

306 Горвек зслоклй KoяcepB*poмrr*rt lи} 1,7l 1,64 эt1 35,52 0,0, 7ý о 0.1ý l5 аq( l5Js 0,Jl

пр Хлсбшеrrrmй ]0 2,1,| 0J0 l4,49 64 0t 0рб 0 0,57 69 0 0 0 0

IlP ЬвбрпхьшсшЕ з0 1,98 0;6 l0,02 52.}о 0ý 0 t,l7 iOJ 0 0 0 0

389 Сок овощrq фр]arшщэ 8 шдЕlс 200 1,00 0д 2ý?0 Е4,44 ор2 4 2,8 |4 0 8 02 l4
ЕТОГОПО IIРШЕМУlШЦfll:

мffсa
lopдri, грrш

Е!ю 27ýs жр'.

IlшшG

1rd,06

hс}щ
lш

5б,Еб а825

Вrтrж(ш)

43,r3

МrвсFшrgr rсцосfцJш

ý ,к у Bl с л Е Cr l|tg Fс

ЬшItrср!чa5дпсi: ,970,0о ,5ý6 rr6,63 4ll'c }шq61 |34 зz,l| в9у1 rиJ0 l2,{,:lt lgrrJ4 ýlý1 ,5,ýl

Еlопt.шрцё5дЕit: 3232,00 93д 93,gl /rз8rl t29ý,03 l.alll tý{ 316ý6 18193 YБJ 16t5,6{ 507Jt
'g,elЕпruпlOдrct: 620r,00 1t8,?9 2l2ý t6OJ 670Ц6.a lý74 l]4.65 ý6ýl l86Jз 179&ý 3|l19t ,оl:п {ýý}

Яr олrош рсбсш: бцJ,0 ttл9 2'.?s tбд 6,70,r6a aJ,674 tr,465 ýýrз ,&613 ug}t.lt 31zl9t в6,1т7 {ý59
rl

l шцЕФý , а1 1l &ao@nвl по ш
Вшq!
iдrдr

lIrцOOga rcqafir+ r Эreprvrr*crcr
цсш.б(ш) Bl, r.г. с,ш. Fьж. Cr, rг. А rrг, Mg;K(.

рGцсшурЁ х у &п Р,Е.

ЕffiI!срrк5Есfi: {49о,00 в59б lз7эб 571,6t 4650,14 lдб lп,l9 7t3 60G4t ,ý186 t09447 305J2 иrJ5
!тоrтппql*ýдпеЁ: .иtl1,00 l!7,t9 1ц71 57r,63 47g$1 ],t7 ътдЕ 161л ýlбJý

''5rд
l!01,70 зOrr1 66{лб

аfrmý l0лlвl! t9?0J0 17*rs lп.,в1 lLц&-{ 9з5srt 7лз ,ll{67 2{0,06 ruж 5l{Jз 2r9i,17 бI{я rlБзI
Цrqлlwрсбап: iяд ,1,4t ,ч| |l||, 935ý, 0д 4lý

'Jý|
1lцЕ ýl1 2ýs2 бr..ý 11оý1

Ia*-__Frt&*_ .or.-.E_clr-!_-.ltoq.rEr.EalrE-EaF-rbdпqExrФ.rrajJшra]Lqшr.rtц
с7ло ltлGr,сomаwryfi щ.лсзь:tý!6

0,21

0,28

329,fý

р

По

ý Еrrм*ошrс блrолr


